

14 ИЮНЯ,  
среда  
+19°



15 ИЮНЯ,  
четверг  
+14°



16 ИЮНЯ,  
пятница  
+20°



17 ИЮНЯ,  
суббота  
+16°



• Оксана Барсукова

В рамках Всероссийской акции "Мы – граждане России!" и по случаю празднования Дня России губернатор Тюменской области вручил паспорта 26 школьникам из областной столицы, Тобольска, Ялуторовска, Ишима, а также с сельских территорий нашей области.

Среди тех, кто получил свой первый документ из рук губернатора, спортсмены, активисты Российского движения детей и молодёжи «Движение первых», призёры школьных олимпиад, победители международных, областных, районных научных и спортивных соревнований. Всех их выбрали в рамках Всероссийской акции «Мы – граждане России!», которую проводит «Российский Союз Молодёжи».

В числе 26 счастливых – ученик Сорокинской школы №1 Артур Штриккер.

– Получение паспорта гражданина Российской Федерации – большое событие в жизни каждого человека. Но вместе с правами нам достаются и большие обязанности, ответственность за свои поступки и слова, долг перед Родиной, – обращаясь к ребятам, сказал Александр Моор. – Мы встретились с вами накануне Дня России. Для всех граждан нашей страны этот праздник – символ единства, мира и согласия, ответственности за будущее страны.

Ваши успехи сегодня – это только начало. Уверен, вы продолжите приумножать свои результаты в учёбе, спорте, творческой и общественной деятельности. Я верю, что каждый из вас, сохраняя историческую память, традиции и культуру российского народа, станет достойным гражданином нашей великой страны. Поздравляю вас с окончанием учебного года и началом летних каникул. Желаю вам здоровья, удачи, хорошо отдохнуть, успехов в достижении личных целей!

Губернатор региона отметил, что при встрече с такими талантливыми, успешными молодыми людьми всегда испытывает особые чувства радости и гордости за них, за наш регион и страну.

В Год педагога и наставника Александр Моор адресовал особые слова благодар-

## Мы – граждане России! Глава региона вручил паспорта талантливым ребятам



Ученик школы №1 Артур Штриккер получил паспорт из рук Александра Моора

ности учителям и родителям школьников, присутствовавших на торжественном мероприятии. Глава региона подчеркнул, что школьникам надо помнить о тех, кто искренне радуется каждой их победе, кто своим ежедневным трудом учит уважать старших, беречь близких, любить и защищать Родину.

После получения паспортов школьники по традиции

произнесли торжественное обещание оставаться верными своей Родине, а также делать всё для процветания России.

– Возможность участвовать в акции «Мы – граждане России!» меня очень порадовала. Получить паспорт РФ из рук губернатора области Александра Моора – почётно, такая возможность накладывает определённые

обязательства. Безусловно, переживал, ведь не каждый день встречаешься с официальными людьми, да ещё в правительстве региона. Всё прошло торжественно и красиво. Для участников акции была подготовлена программа, куда вошли мероприятие «Движение первых», экскурсия в исторический парк «Россия – моя история», ну и сама торжественная цере-

мония вручения паспортов. Спасибо организаторам этого праздника для подростков, педагогам моей школы за оказанное мне доверие, специалистам отдела по молодёжной политике администрации района. Впечатлений, полученных в этот день, мне хватит надолго! – поделился своими эмоциями, полученными в ходе события, сорокинец Артур Штриккер.



# Вместе мы – Россия!

• Текст и фото  
Оксаны Барсуковой

**12 ИЮНЯ россияне отметили государственный праздник – День России.**

По традиции этот праздник в нашей стране отмечают широко и торжественно.

В Сорокинском районе в этот день на площади возле здания районной администрации прошла праздничная концертная программа. Ещё задолго до начала праздника здесь было шумно весело, желающие могли купить горячие шашлыки.

Со словами поздравления к сорокинцам обратился глава района Александр Агеев.

– Сегодня мы отмечаем главный государственный праздник современной России. Мы по праву гордимся нашей страной, чтим её прошлое и верим в её великое будущее. Пусть наша великая держава всегда будет крепкой и процветающей!

В этот праздничный день желаю вам, дорогие друзья, доброго здоровья, благополучия, мирного неба над головой и новых творческих успехов! Счастья вам и процветания!

С праздником! С Днём России!

В этот торжественный день глава района вручил паспорта ребятам, которые преуспели в спортивной, трудовой, учебной и социальной деятельности: Анастасии Виноградовой, Марине Галашевой, Даниилу Глазунову, Дарье Дуваловой, Марине Кривых, Анастасии Мягих, Ксении Единолич, Екатерине Исипчук, Филиппу Плаксину, Евгении Филиппенко, Елизавете Качаловой, Сании Сабагановой.

Поздравляя ребят с первым документом, глава района отметил, что получение паспорта – это первый серьёзный шаг во взрослую жизнь. Он пожелал бережно относиться к



Настроение праздничное!

выданному документу, достойно нести высокое звание гражданина Российской Федерации, хорошо учиться, получить образование и вернуться в наш район.

С импровизированной сцены прозвучали песни о России в исполнении артистов художественной самодеятельности РДК – Елены Водкиной, Татьяны Свириной, Геннадия Прибылова, вокальной группы "Авантаж", народного вокального коллектива "Визит". Стихотворение собственного сочинения «О России» прочитал ученик Сорокинской школы №1 Анатолий Шишаев, своим творчеством порадовал зрителей танцевальный коллектив "Art dance". Девчонки и мальчишки выступили с танцевальным флешмобом «Мы – Россия».

Все гости мероприятия имели возможность посетить тематические площадки, поучаствовать в викторинах, посмотреть выставку фотографий, сделать на лице аквагрим – российский триколор, а ещё оставить отпечаток своей ладони, раскрашенный в цвета российского флага, на карте нашей необъятной страны.

Большой интерес вызвал "Песенный круг", где под аккомпанемент Павла Назаркина и комментарии неординарного ведущего Андрея Рагозина представители старшего поколения вспомнили и исполнили известные песни своей юности.

Нежаркая погода, приятная обстановка способствовали хорошему настроению сорокинцев в этот праздничный выходной день.

## Культура

### Награды с международного конкурса "Граница начинается у порога дома твоего" привезли сорокинцы

**20 МАЯ** в парке пограничников, где расположены памятные мемориалы, состоялась открытая областная военно-патриотическая игра "Граница-2023" и X международный конкурс "Граница начинается у порога дома твоего", посвящённые 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В открытом международном конкурсе "Граница начинается у порога дома твоего" приняли участие творческие коллективы и исполнители Тюмени, Тюменской области, Курганской области (80 заявок).

Сорокинский район на конкурсе представили два исполнителя. Пётр Кузьмин выступил с песнями "Боевым награждается орденом" и "Помолись за Россию". Геннадий Прибылов на суд жюри представил авторские песни "Шагая по границе" и "Ты – России уголок". По итогам выступлений Пётр Кузьмин получил звание лауреата II степени, У Геннадия Прибылова – звание



лауреата I степени. Стоит несколько слов сказать о компетентном жюри. В его состав вошли Игорь Владимирович Письменков – ветеран погранвойск, музыкант, исполнитель песен, артист ансамбля;

Андрей Анатольевич Ванчугов – ветеран-пограничник ОО "ВПТО", поэт, музыкант, автор Гимна ветеранов-пограничников Тюменской области;

Оксана Викторовна Клементьева – председатель жюри, культуролог, обладатель Гран-при конкурса-фестиваля военно-патриотической песни "Пою тебе, моя Россия";

Диана Ринадовна Таштимирова – профессиональный музыкант, аккомпаниатор, артистка ансамбля. Желаем нашим исполнителям дальнейших успехов!

Соб. инф.

## Сообщает прокуратура

### О замене денежной компенсацией ежегодного основного оплачиваемого отпуска

В соответствии со статьёй 126 Трудового кодекса Российской Федерации часть ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающая 28 календарных дней, по письменному заявлению работника может быть заменена денежной компенсацией.

При суммировании ежегодных оплачиваемых отпусков или перенесении ежегодного оплачиваемого отпуска на следующий рабочий год денежной компенсацией могут быть заменены часть каждого ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающая 28 календарных дней, или любое количество дней из этой части.

Однако не допускается замена денежной компенсацией ежегодного основного оплачиваемого отпуска и ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусков беременным женщинам и работникам в возрасте до восемнадцати лет, а также ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, за работу в соответствующих условиях (за исключением выплаты денежной компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении).

В соответствии со статьёй 127 Трудового кодекса Российской Федерации при увольнении работника подлежит выплата денежной компенсации за все неиспользованные отпуска. Кроме того, по письменному заявлению работника неиспользованные отпуска могут быть предоставлены ему с последующим увольнением (за исключением случаев увольнения за виновные действия).

При этом днём увольнения считается последний день отпуска.

### Ответственность за оскорбление

За высказывание в адрес другого лица слов, которые унижают его честь и достоинство, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 5.61 КоАП РФ. За такое правонарушение виновному лицу грозит штраф.

При этом ответственность наступит как за оскорбления, высказанные лично в устной форме, так и за оскорбления, совершённые путём направления СМС-сообщений либо личных сообщений, в том числе голосовых, в мессенджерах или социальных сетях.

Однако необходимо учитывать, что срок давности привлечения к административной ответственности по данной статье составляет лишь 3 месяца. Кроме того, для привлечения лица к ответственности необходимы доказательства его вины (наличие свидетелей и др.), поскольку в силу ст. 1.5 КоАП РФ неустранимые сомнения в виновности лица, привлекаемого к административной ответственности, толкуются в пользу этого лица.

Полномочиями по возбуждению дел об административном правонарушении по ст. 5.61 КоАП РФ наделён прокурор, вместе с тем решение о привлечении лица к административной ответственности решается в судебном порядке.



# Летняя перезагрузка

• Ольга Басова

Под таким названием на территории Сорокинской районной библиотеки всех желающих хорошо и весело провести летние каникулы, ждут специалисты районного Дома культуры.

Каждые вторник и четверг с 18:00 до 21:00 они рады предложить ребятам не только нашего села, но и гостям увлекательные и интересные игры и занятия по душе.

Дворовая площадка по месту жительства позволяет детям и подросткам проводить несколько часов в день с пользой и интересом в конкретном месте и, что немаловажно для родителей, под присмотром взрослых. Организуя интересный досуг детей, организаторы ведут воспитательно-профилактическую и оздоровительную работу с ними. Таким образом, проведение летней дворовой площадки по месту жительства поможет организовать детям свободное время, будет способствовать развитию их творческих и физических способностей, расширению кругозора, а также предупреждению детской безнадзорности в летний период.

– Летние каникулы – самое яркое по эмоциональной окраске время. Каникулы



Занятие по душе здесь может найти каждый

дадут возможность снять эмоциональное напряжение, полученное в течение учебного времени. И вместе с тем каникулы – это зарядка новой энергией, настроением, приобретение новых сил, знаний, продолжение освоения мира, его познание, богатейшее время воспитания и самовоспитания. В разгар каникул работники культуры не остаются в стороне, мы с большим удовольствием проводим мероприятия для детей с семи до четырнадцати лет во время летних каникул – дворовые пло-

щадки. Мы вместе с детьми перезагружаемся – от учёбы на весёлый и озорной отдых. Работа наша будет продолжаться в течение всех трёх летних месяцев, но базироваться будем в разных местах. Так, в июне работаем по вторникам и четвергам с 18:00 до 21:00 часов на территории библиотеки; в июле по понедельникам, пятницам на лыжной базе, по средам на улице Национальной. В августе запланированы выезды на улицу Национальную. Программа для отдыха с детьми разнообразная – как

развлекательного характера, так и патриотического. Мы будем приглашать к себе в гости Татьяну Архиповну Нестерову с выездным музеем. Также на дворовых площадках запланировано приглашение творческих людей района. Вот, к примеру, восьмого июня мы пригласили на нашу площадку танцевальный коллектив «Art dance». Они провели с нами танцевальный флешмоб. Вторая гостья – участница художественной самодеятельности Галина Келле – для совместного пения народных песен,

чтобы разнообразить досуг детей. Из игр ребятам предложены шашки, шахматы, настольные ходилки, а также рисование как на листе бумаги, так и на доске, – рассказывает Татьяна Кривых, заведующая РДК. – План работы с ребятами различный, специалисты ДК, как всегда, работают полной, дружной своей командой, поэтому летний отдых мальчишек и девчонок пройдёт на УРА! Ребятам хочу пожелать не отсиживаться дома, а посещать наши мероприятия, где можно поучаствовать в викторинах, подвижных играх. Большую роль играет правильно организованный досуг. Именно в этой деятельности дети эмоционально раскрепощаются. Необходимо, чтобы все мероприятия были весёлые, эмоциональные, энергичные, непродолжительные, познавательные.

Во время посещения дворовой площадки работниками ДК соблюдается санитарный режим: проводится обработка рук и измеряется температура тела каждого ребёнка, каждые полтора часа обрабатывается игровой инвентарь дезинфицирующим средством. Помимо этого, каждый день проводится инструктаж по технике безопасности, правилам дорожного движения, правилам поведения в жаркую погоду, вблизи водоёмов.

## А всё-таки на свете придумано не зря, что открывают ребятам двери лагеря!

• Ольга Бобер

Лето – это особое время для школьников. Все ребята с нетерпением ждут этого периода, когда они могут забыть о школе и наслаждаться свободой и приключениями.

Завершён учебный год, и теперь ребята могут наконец-то отдохнуть. И вновь двери перед девчонками и мальчишками распахнул лагерь дневного пребывания «Родничок» при Готопутовской школе. Для ребят с 1 июня по 22 июня 2023 года организована первая смена, которая проходит под девизом «О, сколько нам мгновений чудных...». В течение всей смены ребята будут вовлечены в калейдоскоп различных событий. Жизнь в летнем лагере дневного пребывания насыщенная, полная событий и встреч. Запланированы выезды в другие лагеря нашего района, в краеведческий музей имени А.В.Давыдова, посещение бассейна. Согласно програм-

ме «Маршрут победителя» создали 4 отряда разного направления. Проводятся конкурсы детских рисунков, приуроченные к знаменательным датам (Пушкинский день, День эколога, День России). Не остаётся в стороне и от участия в областных проектах: «Лица героев», «Медиастрана», «Символы региона», «Готов к труду и обороне». Каждое мероприятие проводится в занимательных и разнообразных формах, на высоком уровне активности всех ребят. Естественно, укреплять здоровье нельзя без спорта. Ежедневно проводятся зарядка и танцевальные разминки на свежем воздухе. Спортивный азарт присутствует у детей при проведении спортивно-развлекательных мероприятий, таких как «Пионербол», «Волейбол», «Весёлые старты». Командам предлагаются увлекательные конкурсы, где нужно проявить меткость, ловкость, быстроту, сноровку. Между отрядами присутствует дух соревнования. Каждый отряд



Каждый день в пришкольном лагере наполнен удивительными событиями

борется за звание «Хранители времени». Воспитателями

используются все возможности для интересного и полез-

ного общения детей со сверстниками и взрослыми.



АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 119

9 июня 2023 г.

с. Большое Сорокино

**ОБ УСТАНОВЛЕНИИ В 2023 ГОДУ  
В СОРОКИНСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ  
ДНЕЙ ПРОВЕДЕНИЯ МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ  
В ЦЕЛЯХ ОГРАНИЧЕНИЯ РОЗНИЧНОЙ ПРОДАЖИ  
АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ**

В соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области»:

1. Установить в 2023 году в Сорокинском муниципальном районе дни проведения массовых мероприятий, посвящённых празднованию:

Дня молодёжи – 24.06.2023.

2. В дни проведения массовых мероприятий, определённых в пункте 1 настоящего распоряжения, действуют ограничения, установленные подпунктом 1 пункта 1 постановления Правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», с учётом пункта 3 указанного постановления.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 199

9 июня 2023 г.

с. Большое Сорокино

**ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА КАЗНАЧЕЙСКОГО  
СОПРОВОЖДЕНИЯ СРЕДСТВ**

В соответствии с пунктом 5 статьи 242.23 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2021 № 2155 «Об утверждении общих требований к порядку осуществления финансовыми органами субъектов Российской Федерации (муниципальных образований) казначейского сопровождения средств», статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района постановляю:

1. Утвердить порядок казначейского сопровождения средств согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (постановление и приложение к нему обнародовать в районной библиотеке с. Большое Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

## Объявления

ПРОДАМ телат. Тел.  
89326202011. (1-2)

БУРИМ скважины. Рас- БУРЕНИЕ скважин. Гаран-  
срочка, гарантия. Тел. тия, разведка. Опыт – 13 лет.  
89827822597. (6-10) Тел. 89044635278. (14-19)

ООО "Сорокинские сыры" оповещает население о запланированных работах по обработке полей пестицидами на территории Ворсихинского с/п. Срок проведения – с 15.06.2023 г. по 15.07.2023 г.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ВЫПОЛНЕНИЯ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

1. В период с 5 июня 2023 г. по 31 октября 2023 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, в границах кадастрового квартала 72:15:0306003

(указывается сведения о территории, в границах которой будут выполняться комплексные кадастровые работы) будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с муниципальным контрактом от 5 июня 2023 г. № 0167300001123000015\_63498 на выполнение комплексных кадастровых работ

(указывается наименование, дата, номер документа, на основании которого выполняются комплексные кадастровые работы),

заключённым со стороны заказчика: Администрация Сорокинского муниципального района, почтовый адрес: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10,

адрес электронной почты: zio-sorokino@prto.ru

номера контактных телефонов:

+8 (34550) 2-20-16, 2-10-01

со стороны исполнителя:

полное и (в случае, если имеется) сокращённое наименование юридического лица:

Общество с ограниченной ответственностью «Тюменская кадастровая компания» (ООО «ТКК»)

(если документ, на основании которого выполняются комплексные кадастровые работы, заключён с юридическим лицом);

фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера: Колосова Полина Николаевна;

наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: А СРО «Кадастровые инженеры»;

уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации

кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 7726; 7726;

дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 30.06.2016;

почтовый адрес: 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Свердлова, д.49, к.27;

адрес электронной почты: pnkolosova@gmail.com;

номер контактного телефона: 8-929-261-47-58.

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтёнными или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтённых в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ – имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости – земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершённого строительства – в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру – исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чьё право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее – контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ: по 31 октября 2023 г.

№ п/п	Место выполнения комплексных кадастровых работ	Время выполнения комплексных кадастровых работ
	Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, в границах кадастрового квартала 72:15:0306003	с 5 июня 2023 г. по 31 октября 2023 г.

16 ИЮНЯ, в пятницу, с 9:00 до 12:00 на рынке возле РОВД состоится продажа кур-молодков, кур доминантов, бройлерных цыплят (от 1 до 30 сут.), гусят, утят, индоутят, мулардов. Корма.

**МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС**  
(окна, двери, лоджии).  
Тел. 8(34551)5-65-01.

**ЁМКОСТИ** под канали-  
зацию. ЖБИ кольца. Тел.  
89829183926. (5-16)

**ОКНА ДВЕРИ**  
МОНТАЖ ОТДЕЛКА УТЕПЛЕНИЕ  
РЕМОНТ ОКОН, ДВЕРЕЙ,  
МОСКИТНЫХ СЕТОК И Т.Д. И Т.П.  
КАЧЕСТВЕННЫЙ МОНТАЖ  
ГАРАНТИЯ, СКИДКИ, АКЦИИ,  
КРЕДИТ.  
РАССРОЧКА БЕЗ БАНКА  
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ.  
**БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ**  
ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ  
8-992-303-55-56 ; 8-345-515-62-63  
г. Ишим. Ул. Республики 97. База "Монолит"

**ЗТ Знамя труда** Главный редактор,  
директор  
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:  
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.  
e-mail: znamenka@obl72.ru

### Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям  
и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"  
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии  
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.  
Печать офсетная. Газета подписана в печать:  
по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением  
авторов публикуемых материалов.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за  
достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.  
Тел. 2-19-56.

6+

**Свидетельство о регистрации**  
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.  
Газета выпускается при финансовой поддержке  
правительства Тюменской области.  
Выпуск издания осуществлён при финансовой  
поддержке Министерства цифрового развития, связи  
и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1033. Заказ № 47.